

洛阳·城事

全新改版的晚报，我们很喜欢！

听到这个回答，《洛阳晚报》全体采编人员无比欣慰，看来，我们这么多天没有白忙活



□记者 程芳菲

昨日，从版式到内容进行了全新包装的《洛阳晚报》与读者见面了，大家对新改版的《洛阳晚报》看法如何？洛阳晚报记者对部分读者进行了随机采访，倾听了他们的意见和建议。

版面清新，版式时尚

昨日13时许，洛阳晚报记者在新都汇附近的一个快餐店里遇到了刚吃过午饭的张丽女士。除了两本杂志，她还拿着一份当天的《洛阳晚报》。张丽说，自己在附近的写字楼上班，因为住得较远，平时在附近吃过午饭后，她会买些杂志和报纸看，《洛阳晚报》是她最爱看的报纸之一。“我是南方人，两年前到洛阳工作后就开始看《洛阳晚

报》了。今天看到它的新面孔，我觉得美观通透、清爽大方，有点儿家乡报纸的感觉，让我觉得更亲切了。”张丽说。

市民孙女士是一家网站的编辑，她说，第一眼看到新改版的《洛阳晚报》，她脑子里就显现出了“眉清目秀”这四个字。“排版很清新，大方得体的同时不失活泼，作为年轻人，我挺喜欢的。”孙女士说，她觉得《天气·服务》版

办得很好，将阴晴冷暖与生活信息密切结合，很实用。

网友“洛阳高歌”表示，《洛阳晚报》改版依然秉承了“随你而行，因你而变。你，是我们的出发点，也是我们的目的地”的理念，按照这样的路子走下去，报纸会让洛阳的百姓感到更贴心、更温暖、更加富有时代气息。

新浪网友“只指尖的圈”表示，全新改版，很好看！

细分栏目，易读性增强

50岁的郑占海介绍，从《洛阳晚报》创刊的那日起，他就和晚报结缘了，一看就是20年。“现在，我每天早上拿到报纸后都会先浏览标题，对当天报纸的内容有个大概了解。等晚上睡觉前，再把报纸拿出来，打开台灯细细品读。”郑占海说，在晚报的各个版面中，副刊的“乐活”系列是他的最爱。

说起这次改版，郑占海说：“今天拿到报纸，我就发现它和原来不一样了，增添了一些新栏目，很新颖，我挺喜欢的。”这些年，郑占海养成了剪报的习惯，他告诉我们，改版后的晚报，栏目划分得更详细了，他以后剪报更方便了。“我觉得晚报在排版上还可以作一些调整，比如把报头的字体放大，让‘洛

阳晚报’这四个字更加醒目，更加大气些。”郑占海说。

同郑占海一样，已退休的牛鸿麟也是晚报的忠实粉丝。84岁的牛鸿麟说：“晚报这次改版让我很欣喜。我看了20年的晚报，从最早的四开四版、黑白印刷，到彩报、厚报，晚报的每一次改版，无论是排版还是内容，都比原来更理想，更贴近百姓生活。”

报头新颖，文化味浓

这次晚报改版，不少读者最关注的是报头的变化。

在采访中，不少读者积极发表了自己对新报头的看法。一些读者表示，已经熟悉了原来的报头，今天看到新报头，觉得挺不适应的。

对此，负责视觉设计工作的洛报集团出版部主任李银刚介绍，改版前的晚报报头从2004年开始使用，有近10年历史，其间对报头进行

了多次优化设计，已在读者心中树立了一定的品牌形象，因而，读者看到这次的新报头感觉不太习惯是正常的。

那晚报为何还要换新报头呢？李银刚说，晚报原报头是粗宋体和书法体相结合的形式，有较强的设计感，但随着近几年大众审美观念的改变，原报头设计已逐渐落后于读者的审美。

李银刚说，时代在发展，

《洛阳晚报》也在不断发展壮大，新形势下，需要一个更具文化内涵、更能彰显洛阳城市特色的新报头来为晚报“代言”。因此，从长远来看，由洛阳走出去的书法大家——中国书协主席张海题写的这个新报头，既凸显了草隶体的书法魅力，更符合晚报的办报理念，也与洛阳的城市品味更相配，具有丰富的文化内涵，希望读者喜欢。



弘扬正能量
做最美洛阳人

龚怀敬：军人本色 默默奉献



工作时的龚怀敬

■人物简介

姓名：龚怀敬

职业：市机构编制委员会办公室纪律检查员

最幸福的事儿：做好转业干部、退伍士兵、随军家属的安置工作

最遗憾的事儿：离开军营

□记者 范瑞 实习生 陈露文/图

从普通战士到团职军官，部队的历练锻造了他坚毅的品格。如今，已离开军营，在市机构编制委员会办公室任纪律检查员的龚怀敬始终抱着一个信念——保持军人本色，竭尽所能为民服务。

1983年入伍，2009年转业，在这20多年里，他凭借顽强的毅力和执着拼搏的精神，从军校学员做起，先后担任排长、副连长、宣传干事、旅政治部主任、旅副政治委员等10余种职务，并荣立二等功1次、三等功6次，2002年被总政治部评为优秀团干部。

在部队期间，龚怀敬注重拥政爱民和“双拥”共建工作，带领部队官兵在6个贫困村建立联系点，使540多个山区家庭脱贫致富；与4所中小学建立“共建”联系，资助224名贫困学生走进大学校门。

2009年11月，龚怀敬从

部队转业到市纪委任监察综合室主任。在市纪委工作的两年里，他和他带领的综合室先后获得多项荣誉。

2011年6月，龚怀敬被调到市机构编制委员会办公室任纪律检查员。在2011年和2012年两年里，龚怀敬共安排转业干部566人、退伍士兵39人、随军家属55人，并妥善解决了个别县（市）、区存在的多年未解决的涉及复转退伍军人编制问题的信访问题，确保了社会的稳定和谐。

■人物心声

我要把军人的优秀作风和部队的优良传统带到工作中去，紧跟新一轮行政体制改革的步伐，不断改进监督检查的方式方法，为大家提供更好的服务。

■记者感言

26年的军旅生活磨砺了他的性格，锻造了他的毅力，也培养了他良好的工作作风、埋头苦干的求实精神。倾心竭力，恪尽职守，龚怀敬用自己的行动践行着勤政爱民的精神。

新区绝版6层电梯洋房

新区、湖边、森林旁、会呼吸的房子 100~300平方米单层 跃层 复式火爆热销中

黄金旺铺 火爆预约中

龙门大道、宜人路 繁华都市大道 成熟社区
40㎡ 80㎡ 100㎡ 200㎡~400㎡多种面积，可自由分割

65236666/65236888

售楼中心：洛阳新区龙门大道与宜人路交会处
开发商：洛阳帝华房地产开发有限公司

特价现房 即买即住

超值价 4400 元/平方米起

超低价发售
4900
元/平方米起

诚聘：优秀置业顾问！